 Partnerství/členství v Místní akční skupině Jemnicko, o.p.s. 

Místní akční skupina Jemnicko, o.p.s., je společenstvím obcí, neziskových organizací a podnikatelů z jednoho regionu. 

Zásadním posláním místní akční skupiny je: 

*Pracovat na venkově a pro venkov 

*Snaží se v daném prostoru znát co nejvíce lidí a subjektů 

*Radí, pomáhá, zprostředkovává, propaguje, informuje 

Má zájem společnými silami svůj region rozvíjet. Uzemní působnost je dána katastrálními hranicemi členských obcí. 

Prostřednictvím Místní akční skupiny Jemnicko, o.p.s. se v programovém období 2014-2020 realizuje Strategii komunitně vedeného místního rozvoje a uskutečňuje se iniciativa LEADER.
Komunitně vedený místní rozvoj je uskutečňovaný na základě Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD) prostřednictvím organizační složky společnosti, ve které působí místní partnerství MAS.
Jak už bylo uvedeno, jedná se o společenství veřejnoprávního sektoru (obce), podnikatelských subjektů (právnické i fyzické osoby) a nestátních neziskových organizací. Místní akční skupina má zájem sjednocovat a rozšiřovat počet subjektů, se kterými úzce spolupracuje a které jsou aktivní směrem dovnitř, tedy činností pro místní akční skupinu a směrem ven, tedy v rozvoji daného regionu. 

Být aktivní v rámci činnosti Místní akční skupiny Jemnicko, o.p.s., lze na základě tzv. Partnerské smlouvy mezi subjektem a statutární složkou Místní akční skupiny. S novými zájemci o partnerství se rádi sejdeme a představíme a prodiskutujeme osobně všechny náležitosti. 

Partnerská smlouva je dokument, garantující a zaštiťující vzájemnou spolupráci a upravující vzájemná práva a povinnosti. Partnerská smlouva se podepisuje po vzájemných konzultacích a na základě plné dobrovolnosti. 

Vzor partnerské smlouvy lze najít v dokumentech tohoto webu. 

Rádi mezi sebou přivítáme nové partnery z našeho území působnosti, partnery a subjekty, kteří mají zájem efektivně se podílet a pracovat na rozvoji regionu.
