
ZÁPIS Z KULATÉHO STOLU MÍSTNÍ AKNČÍ SKUPINY JEMNICKO
V RÁMCI PROJEKTU OP LZZ MAS JAKO NÁSTORJ SPOLUPRÁCE PRO EFEKTIVNÍ CHOD ÚŘADŮ CZ.1.04/4.1.00/B6.00043
Název MAS: MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA Jemnicko, o.p.s.
Místo konání:  Obecní úřad Vratěnín
Datum a čas: 22. září od 16:00 hodin

Přítomni:  
Za realizační tým projektu včetně externího dodavatele odborných výstupů projektu: manažerka Místní akční skupiny Jemnicko, o.p.s. Ing. Lenka Gliganičová, Jana Karásková, Petra Fučíková a Pavel Šaradín
Z cílové skupiny: 42 zástupců obcí Místní akční skupiny Jemnicko, o.p.s. (dále jen MAS Jemnicko), viz prezenční listina, z toho 41 starostů
Zápis:
Program: 

1. Úvod

2. Informace o projektu a představení SSO - MAS Jemnicko, o.p.s.

3. Projednání, doplnění a schválení SSO-MAS

4. Představení, projednání a schválení Paktu o spolupráci a partnerství

5. Aktuality z nových operačních programů – představení „skript“ k novým operačním programům

6. Aktuální informace z MAS Jemnicko, o.p.s.

7. Závěr

1. Úvod

V úvodu setkání přivítala všechny přítomné na 2. jednání kulatého stolu v rámci projektu „MAS jako nástroj spolupráce obcí pro efektivní chod úřadů“ manažerka MAS Jemnicko Lenka Gliganičová a předala slovo panu Pavlovi Šaradínovi.

2. Informace o projektu a představení SSO - MAS Jemnicko, o.p.s.

Pavel Šaradín představil SMARV (Středomoravskou agenturu rozvoje venkova) a její zapojení do projektu. Následně shrnul výsledky projektu EchÚ (efektivní chod úřadů), kterého je Svaz měst a obcí garantem. Přítomní starostové byli také informováni o novém vedení SMS. 

Projekt obsahuje 4 body návrhu efektivního chodu úřadu: studii současného stavu výkonu veřejné správy v obcích a návrh efektivnějšího výkonu, metodickou spolupráci obcí na platformě MAS pro efektivnější výkon státní správy a samosprávy a její aplikace do strategie rozvoje každé zapojené MAS, koncepční návrh legislativních řešení pro efektivnější veřejnou správu v obcích a menších městech ČR na základě spolupráce obcí v rámci MAS a zásobník dobré praxe – kuchařka ověřených nápadů z celé ČR i EU. Stěžejním bodem je spolupráce – SMS chápe spolupráci v působnosti MAS což je nejen veřejná správa ale i občané, SMO chápe spolupráci na platformě ORP. Bylo představeno porovnání MAS x ORP. Např. MAS Brněnská brána se rozkládá na území 8 ORP. 

Strategie MAS často neobsahovaly oblast spolupráce obcí. 15% MAS nemělo ve strategii zahrnutou oblast spolupráce. Díky projektu SMS-EChÚ se tato situace mění.

V rámci projektu bylo stanoveno celkem pět témat, ze kterých si každá MAS vybrala tři, které zpracovávala na svém území. Největší zájem byl o odpadové hospodářství a nejméně MAS projevilo zájem řešit zaměstnanost. Za každou MAS vznikne SSO (Strategie spolupráce obcí). Prostřednictvím SSO se prohlubuje oblast „spolupráce obcí“ a zavádí se do strategických plánů MAS.

V rámci projektu vzešlo celkem 5 návrhů na legislativních změn ve prospěch MAS. Jedná se o úpravu zákona o obcích, veřejných zakázkách (zvýhodnění místních dodavatelů), odpadech atd… 

Dále byly představeny příklady dobré praxe z MAS ČR. Např. sdílení pracovní čety více obcemi, která se stará např. o údržbu zeleně v obcích. Na území MAS Kyjovské Slovácko v pohybu byla obcemi založena společnost, která kompletně řeší odpadové hospodářství včetně osvěty. V rámci tématu školství je příkladem dobré praxe provozování školního autobusu, nebo „sdílení“ odborného učitele pro více venkovských škol. Následně proběhla krátká diskuze k otázce: co trápí místní MAS. Odpovědí bylo málo času a dále nezaměstnanost pro ženy. Největším zaměstnavatelem v okolí jsou Dačice v Jihočeském kraji. Na otázku co by bylo vhodné podporovat starosta ze Slavonic zmínil podporu údržby a opravy požárních nádrží, které jsou v každé obci. Další starostové se vyslovili proti dotacím. Lepší by bylo tyto peníze rozdělit obcím plošně. V přípravě dotačních programů projevili starostové největší zklamání v PRV. Starosta z Vrátěnína  upozornil na to, že  meziobecní spolupráce zde funguje již dávno a bez dotací. Místní obce např. společně přispívají obci, která provozuje školu, nebo není problém vypomoci vedlejší obci při nedostatku vody atd. Starosta Štěpkova vyslovil obavy nad zvýšenou administrativou MAS. 

3. Projednání, doplnění a schválení SSO-MAS

Lenka Gliganičová představila výsledky projektu v MAS Jemnicko. Byl realizován 1.kulatý stůl, výběr témat a následovalo zpracování Strategie spolupráce obcí v MAS Jemnicko na kterou byly zpracovány oponentské posudky. Strategie se zapracovanými připomínky oponentů byla předložena starostů. Bylo podrobně představeno všech šest částí strategie. Prodiskutovány byly i specifické cíle a indikátory k vybraným tématům.    
Usnesení č.1: Přítomní starostové obcí z území MAS Jemnicko berou na vědomí Strategii spolupráce obcí v MAS Jemnicko a ukládají manažerce Lence Gliganičové jeho nezbytnou finalizaci před schválením výkonným orgánem MAS Jemnicko.

4. Představení, projednání a schválení Paktu o spolupráci a partnerství
Lenka Gliganičová přednesla Pakt o spolupráci a partnerství a požádala o jeho projednání. 
Usnesení č.2: Přítomní starostové obcí z území  MAS Jemnicko o.p.s. schvalují znění Paktu spolupráce a partnerství v MAS Jemnicko o.p.s. v následujícím znění: 

„My, zástupci obcí v MAS jemnicko tímto deklarujeme, že budeme spolupracovat na obnově a rozvoji svého regionu. K tomuto nám bude sloužit Strategie spolupráce obcí. Naším cílem je zlepšení chodu obecních a městských úřadů a vzájemné partnerství veřejné správy s neziskovým a podnikatelským sektorem v místní akční skupině Jemnicko“. 
5. Aktuality z nových operačních programů – představení „skript“ k novým operačním programům
Lenka Gliganičová informovala o přípravě dotačních programů na další programovací období. Blíže se zabývala operačními programy, ze kterých bude MAS Jemnicko pravděpodobně čerpat. Největší část byla věnována oblasti, kde budou příjemci obce.

6. Aktuální informace z MAS Jemnicko, o.p.s.
Lenka Gliganičová informovala o proběhlé kontrole projektu Sochy v krajině který byl realizován ve spolupráci s MAS Třešťsko a MAS Telčsko. Proběhla kontrola na místě v udržitelnosti a nebyly shledány žádné nedostatky. 

MAS Jemnicko v současné době pracuje na zásobníku projektů a programové rámce. Také byla podána žádost o standardizaci MAS, ke které přišly drobné připomínky. 

¨

7. Závěr

Lenka Gliganičová poděkovala všem přítomným a ukončila jednání. Následovala prohlídka Vratěnína.

Fotodokumentace:
( vložit minimálně 2 fotografie)

Projekt „MAS jako nástroj spolupráce obcí pro efektivní chod úřadů“
CZ.1.04/4.1.00/B6.00043
Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky

